
Řešeńı Velkého finále

2.1 Domino

Řešeńı: Úloha má 1 řešeńı + symetrie.

2.2 Pohádková

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
Řešeńı je Krakonoš, Maková panenka, Ferda Mravenec.

2.3 Obsah čtverce

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
Obdélńık vlevo dole má obsah 7a, tři daľśı vpravo soused́ıćı maj́ı obsah 21a. Z toho plyne, že rozměr

jedné strany čtverce je
28a

a
, tedy 28. Řešeńı je 784.

2.4 Kódová

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
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2.5 Suš́ıćı

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Od nejvzdáleněǰśı šň̊ury po nejbližš́ı

1. osuška, kalhoty (dohromady váž́ı 450 g)

2. tričko, 2× krat’ase (dohromady váž́ı 400 g)

3. krat’ase, 2× tričko (dohromady váž́ı 350 g)

4. 5× ponožky, kalhoty (dohromady váž́ı 300 g)

2.6 Brloh nebo Komár

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
Označme žáky řeš́ıćıch Brloh a zároveň Komár x. Pak žák̊u řeš́ıćıch pouze Brloh je 3x a žák̊u řeš́ıćıch

pouze Komár je 2x. Celkový počet žák̊u je 6x a z toho řeš́ı Brloh 3x, což je 50 %.

2.7 5× 5

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.

2.8 Součty a součiny

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
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3.1 Trojṕısmenná

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Např́ıklad: NOS, PES, OKO.

3.2 Lobrh

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
Pojmenuj́ı se obrázky a ṕısmena se přeháźı podle názvu úlohy, tj. luhob, vamýl, žejek, elvča, aspre.

Prvńı ṕısmena slov jsou také přeházené podle názvu. Řešeńı je želva.

3.3 Pro Páju

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

3.4 Přetékaj́ıćı a odrážej́ıćı se osmisměrka

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
Slovńı spojeńı: diagonála, Pythagorova věta, kruž́ıtko, množina, statistika, zlomek, násobek, dělitel.
Tajenka je

”
Matika je dobrým př́ıtelem řešitele BRLOHu.“, stač́ı odevzdat slovńı spojeńı.
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3.5 Horolezecká

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.

3.6 Plochy čtverce

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
Stač́ı si uvědomit, že plocha trojúhelńıka je dána součinem délky strany a jeho výšky, kterou maj́ı

stejnou. Plat́ı:
e + 1 + g = f + 1 + d → e + g = f + d

a + b + e + g + c = f + 1 + d
a + b + e + g + c = e + g + 1

a + b + c = 1

Tj. zelená = r̊užová.
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3.7 Desetiṕısmenná

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
MATEMATIKA
DEMOKRACIE
KATASTROFA
MANDARINKA
ORGANIZACE
PODMNOŽINA
STAVEBNICE
ZDVOŘILOST

3.8 Mř́ıžová

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
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4.1 Stany

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

4.2 Bož́ı cesta

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
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4.3 PES

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

4.4 10 čtverc̊u

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

4.5 Dvoupatrová

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
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4.6 Souměrnost tetromin

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.

4.7 Jezd́ıćı

Řešeńı: Úloha má pouze 1 řešeńı.
150

4.8 Semafory

Řešeńı: Úloha má v́ıce řešeńı.
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